

一根电缆让基金治疗领域“航母”信服

上海信致医药科技有限公司落户梅陇



贴心“管家”赢得企业青睐

上海信致医药科技有限公司CMC生产总监蒋威告诉记者,国内血友病患者数量不低于十万,主要患者为男性。传统治疗血友病的方法主要采取注射重组型凝血因子或血浆来源的凝血因子提取物的方式,而信致医药所生产的血友病基因治疗产品BBM-H901,则通过载体来递送患者所缺失的凝血因子编码基因的方式治疗血友病,药效稳定持续时间可达终身,因此可以说是真正意义上的“一针治愈”。

目前,上海信致医药科技有限公司正在研究的产品正在申请临床试验许可的冲刺阶段,在国内外都处于比较领先地位,预计将在明年下半年正式进入临床试验。

从早期项目研发到如今拥有这样喜人的成绩,上海信致医药科技有限公司为之努力了十年,这当中几位博士曾付出了很多心血,而其中寻找实验室的场地也是一件令人头疼的事,那么他们为什么会相中闵行?

“我们看过张江、苏州,最后入户闵行主要原因是闵行这个‘管家’太贴心了。”蒋威坦言说,随着公司研究项目的进一步深入,小型的实验室已经不能满足他们的需求,他们需要更大的符合条件的药物生产厂房。在与华东理工大学国家大学科技园梅陇基地对接过程

中,闵行这个“管家”随时给予扶持,让人不得不选闵行。

说到不得不选闵行的理由,梅陇镇政府花600万重金为其在园区拉的一根电缆至今让蒋威信服:“当我们提出需要电的时候,政府第一时间为我们单独拉了一根电缆,而且速度相当快。”

蒋威说,药物生产需要符合要求的洁净厂房,而且需要全年维持恒温恒湿。洁净空调系统,纯水、生产检测设备等各方面都需要电,梅陇镇二话不说便以第一时间拉了这根1000千瓦的电缆。这根电缆意味着什么?“可以说,没有这根电缆,厂房无法运行,公司也就运营不下去,我们压根也不会在这里落户。”蒋威介绍说。

不遗余力留住“航母和舰艇”

占地5千平方米,4号楼整栋楼共5层都是上海信致医药科技有限公司临床药物生产场地,在华东理工大学国家大学科技园梅陇基地内,信致医药体量和份量都是最大最重的。“这就是一艘基因治疗领域的‘航空母舰’。”华东理工大学国家大学科技园董事长姚磊如此比喻,有了“航空母舰”的开创和带头起跑,将引领一批“潜艇”同步前进。

目前,华东理工大学国家大学科技园梅陇基地入驻率已达到



100%,其中70%都为生物医药企业,“我们有‘航空母舰’,有‘驱逐舰’,有‘潜艇’,组建科技企业舰队,并驾齐驱,扬帆启航!华理科技园将不断提升服务,加快前沿技术成果投入企业实际生产的步伐,为更多成长期企业提供坚实的科研支撑,为他们的发展壮大提供成长空间。”姚磊说,除了这个园区(梅陇基地一期),我们还将打造二期、三期,继续沿用“航母+驱逐舰+潜艇”的科技企业孵化模式。

据了解,华东理工大学国家大学科技园梅陇基地原先只是民建村的一个物流仓库,近几年,村里通过改建与主动对接的方式,将原本的村级仓库改建为了国家级的科技园区,这也是梅陇镇主动跨前,调整产业结构、优化营商环境的生动案例。该园区由一片村级老厂房转型升级而来,建筑面积从8000平方增长到18000平方,昔日商业门面房等低端业态已拆除,停车位、绿化已改建完成,还预留了充电桩车位,未来还将配套园区食堂、宿舍等,营商环境全面提升。

梅陇镇相关负责人表示,闵行区是上海市唯一的国家知识产权保护示范区及国家科技成果转化示范区,近年来,梅陇镇整合地方政府资源,建设了新材料、生物医药、节能环保等领域的各类公共研发服务平台,为企业、政府和高校搭建科研合作平台,并对优质企业采取“一事一议”的政策服务。(区融媒体中心 李逸)

48小时拿到营业执照

个体营业执照实现全程网上办理



“太方便了!填好资料不到48小时,我就拿到了营业执照。”杨生志和妻子薛学芬准备在罗锦市场内开一家餐饮店。10月14日,他们携带相关材料来到梅陇市场监督管理所办理个体营业执照,在工作人员的指引下,全程使用手机APP进行操作,不到1个小时就完成了申请。第二天,市场监督管理所就通知他们可以来领取执照了。“来之前我听说,一般情况下填写信息、上报资料怎么也要几个小时,申请之后更是最少要等一周到10天才能拿到执照。”杨生志说。

今年10月起,基于随申办平台,商服店小二纳入闵行区的统一政务服务体系管理,利用大数据,个体经营户只需通过随申办市民云APP政务服务大厅上的“闽捷办”个体营业执照申报窗口,就能实现个体营业执照线上申办,从申请到拿照,无需往返,最快半天就能拿到个体营业执照,从核名、申请、提交资料到审核都能通过移动端在线完成,完全革除了线下办理流程慢、耗时久的缺点,为个体经营者减轻压力。目前在梅陇14家农贸市场内进行试点。

(市场所 姜云北)

1天时间“零跑动”

特斯拉百联南方体验中心办妥消防安全许可证



日前,闵行第3家特斯拉体验中心落户百联南方体验中心。很多人不知道的是,开业前,只用了一天时间,这个体验中心就办好了消防安全许可证。原来,得益于闵行区消防救援支队创新推行“零跑动”消防安全检查行政审批流程,特斯拉成为第一家“吃螃蟹”的受益者。

9月29日上午,特斯拉百联南方体验中心员工打开电脑,通过“一网通办”系统,传递了一系列相关材料,申报开业前消防检查。通过系统受理登记,信息很快就反馈到了闵行消防救援支队。支队收到信息后立马电话预约,得知特斯拉员工下午就有时间,双方当即约定由消防执法人员下午到现场进行开业检查。

下午1点,消防执法人员来到特斯拉百联南方体验中心,现场收取相关纸质材料并进行现场检查登记。经过一系列查看,准予发证。而这张证,只需企业登录公众号“蓝小帮”工作室,经过法人手机登录,复制链接在网页上下载相应证书并打印就可获得。而在以往,最后环节需通过快递或现场领取的方式进行,存在领取速度慢,快递无法查询,人工送取等麻烦;现在可以第一时间获取证书,使单位企业更快地办理后续流程。

“以前,申报材料,不可避免要跑2次,1次去窗口递交材料,第二次去领取办好的消防安全许可证,现在‘零跑动’就能完



成,太方便了。”谈及速度,特斯拉百联南方体验中心负责人陈哲轶很满意:“这才是特斯拉的‘闵行速度’!”

闵行消防救援支队副支队长余小平表示,此项创新举措是进一步落实《关于深化消防执法改革的意见》中大幅简政放权的相关内容,全力推行优化营商环境政策,切实做好便民利民服务工作,实现企业单位线上办理申请公众

聚集场所开业前消防安全检查。据悉,通过“一网通办”及闵行消防“蓝小帮”工作室新功能,可以让企业在申办和受理两个环节省去来回跑动的的时间,助力企业单位“零跑动”申报开业前消防检查。从时间上来说,此举不仅能大大缩短以往申办受理的时间,而且如果衔接顺利,还能实现当天申报、当天受理、当天出证。

(区融媒体中心 李逸)